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Daňové centrum 

Prečo 
Daňové centrum? 

je projekt, ktorý prepája teóriu s praxou a je určený hlavne pre stredné školy so zameraním 
na ekonomiku, obchod, manažment a podnikanie. Škola zapojená do programu získava 
pre svojich pedagógov, ale aj študentov plný prístup k odborným online systémom 
DaňovéCentrum.sk a MzdovéCentrum.sk a manažérskemu portálu www.ezisk.sk. 
Pedagógovia v rámci prístupu k odborným online systémom môžu obohatiť svoju výučbu 
odbornými článkami, videoškoleniami alebo rôznymi inými službami, ktoré program ponúka. 
Program PP Poradca pre školy prináša slovenským školám a študentom viac prepojenia 
s reálnym životom práce a fi riem a skvalitnenie výučby. Pre študentov je program veľkým 
prínosom, pretože sa prostredníctvom programu môžu naučiť pracovať s odbornými online 
systémami v konkrétnych praktických situáciách, čím zvýšia svoju kvalifi káciu a šancu 
lepšieho uplatnenia na trhu práce.

 KONTAKTNÉ ÚDAJE 
www.pp-preskoly.sk  

projektový manažér – Ing. Dávid Vrtaňa, vrtana@pp.sk

Daňové centrum je odborný online systém 
pre dane a účtovníctvo – ponúka spoľahlivé a 
aktuálne informácie a služby na jednom mieste.

Aktuálny a spoľahlivý obsah
Príklady z praxe, odborné články, 
komentáre, účtovné súvzťažnosti...
Jednoduchá práca s obsahom
Užitočné funkcie a služby, ktoré uľahčia 
vašu prácu a šetria váš čas.
Odpovede na vaše otázky
Naši odborníci denne odpovedajú na 
vaše otázky telefonicky aj písomne.
Informácie o zmenách
Sledujeme zmeny a informujeme vás 
priamo do emailovej schránky.
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Čo zahŕňa bezplatný a platený prístup?

Kompletný prehľad služieb a funkcií
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Registrácia
Prihlásenie do programu je veľmi jednoduché. Preto, aby sme rešpektovali aj my nariadenie GDPR rozhodli 
sme sa pripraviť krátky formulár, ktorým sa prihlásite do Programu PP Poradca pre školy. Vyplnením 
krátkeho formulára na tomto linku: https://www.pp-preskoly.sk/prihlasenie-do-programu/  prihlásite svoju 
školu a po schválení budete zaradení do Programu. 
Následne sa s Vami  spojí projektový manažér Programu, dohodne podpis Zmluvy o spolupráci a po 
potvrdení získate prístup k odborným systémom DC a MC pre vyučovacie účely.

Formulár pre registráciu novej školy do programu Poradca pre školy

Tu vyplníte 
základné údaje 

školy

Tu vyplníte údaje 
kontaktnej osoby, 
ktorá bude s nami 
v kontakte počas 
realizácie celého 

programu.

Tu musíte 
začiarknuť, že 

súhlasíte so 
spracovaním OÚ 

pre účely tohto 
programu. 

Nájdete na: www.pp-preskoly.sk

}

}
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Práca na Daňovom a Mzdovom centre začína prihlásením, kedy sa Vám otvoria všetky zamknuté časti 
portálu. Prihlasovať sa budete cez ,,žltého panáčika“ a to zadaním, svojich prihlasovacích údajov – 
používateľ a heslo. 
Pre prácu s portálmi sa vždy v úvode „prihláste“ a na konci práce je potrebné sa vždy korektne „odhlásiť“.   
To znamená, že kliknete vždy na „panáčika“ - pred prihlásením je žltý, ak ste prihlásený, je zelený - viď 
obrázok. To znamená, že pokiaľ sa chcete odhlásiť musíte kliknúť na zeleného panáčika v pravom hornom 
rohu, a kliknete na tlačidlo odhlásiť. V takom prípade ste sa korektne odhlásili. Ak sa neodhlásite nebudete 
sa môcť 90 minút znova prihlásiť. Preto odporúčame využívať korektné odhlasovanie. 

Práca s portálmi Daňové centrum a Mzdové centrum
Prihlasovanie
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Účtovné súvzťažnosti

Po výbere konkrétnej témy z oblasti daní a účtovníctva a typu informácií portál ponúka aj 
možnosť určenia fi ltrov, respektíve kritérií, podľa ktorých zúžime výsledný výber. 

Napríklad v prípade, že si zvolíme odborné články ako jeden z mnohých formátov informácií, 
portál ponúka možnosť fi ltorvať tieto články podľa oblasti, o ktorú máme záujem, taktiež 
si môžeme zvoliť subjekt, ktorého sa to má týkať, alebo si môžeme zvoliť, či má ísť                                     
o aktuálne alebo archivované informácie. 

Podstatnou časťou, ktorú učitelia využijú pre skvalitnenie vyučovania účtovníctva, sú 
účtovné súvsťažnosti. Tie v prostredí odborného online systému Daňové centrum nájdu                        
v časti obsah – typ informácií – účtovné súvzťažnosti. 

Čo
 o

bs
ah

uj
e Portál Daňové centrum obsahuje množstvo odborných informácií z oblasti daní                                                     

a účtovníctva. Informácie, ktoré ponúka, môžu byť spracované v rôznych formátoch, ako 
napríklad odborné články, príklady z praxe, ale aj rôzne tlačivá a formuláre, ktoré dokonale 
slúžia ako predloha pri výučbe študentov.
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Daňová TV

Po kliknutí na účtovné súvzťažnosti sa zobrazia jednotlivé triedy podľa aktuálne platnej účtovej osnovy. 
Rozkliknutím konkrétnej triedy sa zobrazí text vo forme odborného článku, ktorá rozpracováva základné 
informácie z danej účtovej triedy. V článku sú obsiahnuté aj účtovné zápisy, ktoré sa v danej triede využívajú.

V Daňovej TV portál ponúka rôzne služby, a to záznam z webinára, videoškolenia a videopríklady                                  
z praxe. Ide o skvelú pomôcku, ktorú portál ponúka pre školy. Pri tomto type informácií portál taktiež 
umožňuje možnosť fi ltrovania podľa oblasti, subjektov, stavu dokumentov atď.



8

Daňová pohotovosť

Daňová a Mzdová pohotovosť je bezplatná služba predplatiteľom Daňového a Mzdového centra.  Odborníci 
denne odpovedajú na konkrétne otázky zákazníkov z oblasti daní a miezd. 
V rámci programu pre školy si môžete túto služby vyskúšať aj počas vyučovania – avšak prosíme len ako ukážku, 
občas, pretože poradcovia nevedia technicky identifi kovať, či sa pýta platiaci zákazník alebo študent, a zároveň 
dostávame denne stovky otázok. 
Poradcovia sú plne vyťažení, preto prosíme pedagógov a školy nepoužívať službu často – toto sa týka najmä 
zadávania otázok cez chat a telefonicky. Viac môžete využívať formy: online rozhovor, webinár a email, ktoré nie sú 
tak extrémne vyťažené. Ďakujeme za pochopenie.
Formy Daňovej a Mzdovej pohotovosti sú: telefón, chat, email, webinár, online rozhovor.  Viac detailov sa dozviete 
na stránke Daňového a Mzdového centra, podstránka Pohotovosť.

https://www.danovecentrum.sk/pohotovost.htm
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TELEFÓN - každý pracovný deň
Na telefonických linkách odpovedajú na vaše otázky odborníci na dane a účtovníctvo 
každý pracovný deň od 9.00 – 12.00 hod. a od 13.00 – 15.00 hod. Farebné zobrazenie 
telefónneho slúchadla znamená: 

Ak je ikona telefónu zelená, odborník je dostupný. Ak počujete v slúchadle obsadzovací tón, linku využíva 
iný klient. V prípade, že je ikona telefónu červená, odborník je v tom čase dostupný inou formou (chat, 
email, online rozhovor, webinár), prípadne voláte mimo   pracovných hodín Daňovej pohotovosti. V prípade, 
že odborník nie je dostupný na telefóne, ústredňa nevykoná spojenie hovoru. Môžete využiť inú formu 
Daňovej pohotovosti.

CHAT - priamo na portáli
Prostredníctvom online chatu priamo na portáli odpovedajú odborníci na vaše otázky 
každý pracovný deň od 8.00 – 12.00 hod. a od 13.00 – 15.00 hod. Po prihlásení sa vám 
chatovacie okno zobrazí automaticky vpravo dole.

ONLINE ROZHOVOR - diskusia k aktuálnej téme
Online rozhovory prebiehajú priamo na portáli na aktuálne vopred ohlásené témy. 
Vyhlásené témy online rozhovorov nájdete vždy v Aktualitách na portáli a zároveň vás 
informujeme vopred aj emailom. 
Otázky zadávate prostredníctvom formulára, ktorý je v danom termíne prístupný 

priamo v článku, v ktorom rozhovor prebieha. Odborník odpovedá na vaše otázky priamo počas 
online rozhovoru a následne odpovie aj dodatočne na všetky otázky, ktoré boli v tomto čase prijaté 
prostredníctvom formulára.       

WEBINÁR - interaktívne a naživo
Daňová pohotovosť sa poskytuje aj formou webinárov – interaktívnej formy online 
seminára, kde prebieha živá komunikácia s odborníkom a kde môžete klásť svoje 
otázky. Webináre, podobne ako online rozhovory, sa vyhlasujú na aktuálne témy vopred. 
Vyhlásené témy webinárov nájdete vždy v Top téme na portáli a zároveň vás informujeme 
vopred aj emailom.                            

EMAIL - odpoveď do 21 dní
Na otázky vám odpovie niektorý z našich odborníkov, príp. zabezpečíme odpoveď 
externého odborníka z danej oblasti. Odpoveď zasielame do 21 dní na vašu emailovú 
adresu. Počet otázok na jedného zákazníka je obmedzený. Vaše otázky formulujte 
jednoznačne, presne a zrozumiteľne a len z oblasti daní, účtovníctva a miezd. Otázky 
môžete písať na email: listaren@pp.sk alebo môžete napísať otázku priamo do formulára.                           

- odborník je dostupný

- odborník je momentálne nedostupný
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Literatúra

MOJE Daňové centrum

Okrem online obsahu vám ponúkame aj odborné printové periodiká, ktoré tvoríme a vydávame už viac ako 
25 rokov. Súčasťou online obsahu je aj PDF verzia časopisu.

Systém umožňuje aj personalizované funkcie: Moje konto, Moje záložky, Moja história, Moje poznámky. 
(Môžu zefektívniť aj Vašu prácu so študentami a pri príprave. Napríklad vytvorením prípravy pre rôzne triedy a skupiny študentov, 
vytvorenie záložiek, kde si nakopírujete alebo vložíte dokumenty, príklady, ktoré neskôr na vyučovaní využijete).
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MOJE DC konto
Konto obsahuje vaše osobné údaje, respektíve základné kontaktné informácie, ktoré si určíte pri registrácii 
do portálu Daňové centrum.

Súčasťou služby Moje DC konto je možnosť zmeny osobných údajov, ktoré ste uviedli pri registrácii, a to 
prostredníctvom odkazu “Editácia užívateľa“. V tomto prípade je možne zmeniť a upraviť akýkoľvek údaj.

Ďalšou z možností je aj zmena hesla.

Ďalšími službami, ktoré zahŕňa Moje DC konto, sú prehľad súhlasov, notifi kácie a používateľské 
nastavenia.

Po rozkliknutí voľby prehľad súhlasov sa vám zobrazia vaše súhlasy, ktoré ste prijali pri registrácii. Je možné 
vykonať zmeny aj v takomto prípade a následne potom kliknúť na políčko nastaviť.

Základné kontaktné informácie

Meno a priezvisko

Používateľ

E-mail

Notifi kćie: Odporúčame nastaviť si túto užitočnú funkciu, ktorá bude ,,strážiť“ všetky 
aktualizácie a zmeny. Automaticky budete dostávať mailom novinky.
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Kliknutím na odkaz „E-mailové notifi kácie užívateľa“ môžete zmeniť nastavenie notifi kácií, ktoré chcete 
dostávať  do emailovej schránky.

Služba používateľské nastavenia slúži na rozšírenie základných užívateľských nastavení, ak je to nevyhnutné  
a potrebné.

Funkcia automaticky ukladá dokumenty, ktoré ste otvorili a prezerali. Dokumenty môžete zmazať alebo si 
vybraný dokument môžete uložiť medzi Moje záložky.

Funkcia vám umožňuje uložiť si ľubovoľný dokument, ku ktorému sa chcete v budúcnosti vrátiť, alebo 
s ním pracovať. Jednotlivé záložky môžete upravovať, premenovať, presúvať aj vymazať. Jednotlivé 
prípady v záložkách a poznámkach sú prepojené, preto prípad vytvorený, zmenený alebo odstránený zo 
záložiek bude taktiež vytvorený, zmenený alebo odstránený aj v časti Moje poznámky a naopak. V časti 
Moje záložky sa ukladajú odkazy na dokumenty vytvorené pomocou funkcie záložky aj poznámky, sú 
odlíšené ikonou.

MOJA história

MOJE záložky
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Funkcia vám umožňuje vytvárať ľubovoľné poznámky vo vybranom dokumente a ich uloženie do 
vlastnej zložky poznámok. Poznámky môžete meniť, vymazať alebo pridávať nové. Jednotlivé prípady 
v záložkách a poznámkach sú prepojené, preto prípad vytvorený, zmenený alebo odstránený zo záložiek 
bude taktiež vytvorený, zmenený alebo odstránený aj v časti Moje poznámky a naopak. V časti Moje 
poznámky sa ukladajú odkazy na dokumenty vytvorené pomocou funkcie poznámky. V časti Moje záložky 
sa ukladajú odkazy na dokumenty vytvorené pomocou funkcie záložky aj poznámky, sú odlíšené ikonou.

Pri ľubovoľnom 
dokumente, ktorý 
si otvoríte, sa vám 

objaví ovládací 
panel s funkciami. 

Prostredníctvom 
tohto panela 

môžete evidovať 
svoje myšlienky do 
poznámok alebo si 
založiť dokument.

MOJE poznámky
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O portáli 

Prečo 
Mzdové centrum? 

Mzdové centrum je odborný online systém 
pre mzdy a personalistiku – ponúka 
spoľahlivé a aktuálne informácie na jednom 
mieste, dostupné vždy a všade.

Aktuálny a spoľahlivý obsah
PPríklady z praxe, odborné články, 
komentáre, kalendáre a kalkulačky...
Jednoduchá práca s obsahom
Užitočné funkcie a služby, ktoré uľahčia 
vašu každodennú prácu a šetria váš čas.
Odpovede na vaše otázky
Naši odborníci denne odpovedajú na 
vaše otázky telefonicky aj písomne.
Informácie o zmenách
Sledujeme zmeny a informujeme vás 
priamo do emailovej schránky.

Čo zahŕňa bezplatný a platený prístup?
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Komplexný prehľad služieb a funkcií

15



Čo
 o

bs
ah

uj
e Portál Mzdové  centrum obsahuje množstvo odborných informácií z oblastí miezd                                             

a personalistiky. Informácie, ktoré ponúka, môžu byť spracované v rôznych formátoch, ako 
napríklad odborné články, príklady z praxe, ale aj rôzne tlačivá a formuláre, ktoré dokonale 
slúžia ako predloha pri výučbe študentov.

Po výbere konkrétnej témy z oblasti miezd a personalistiky a typu informácií portál ponúka 
aj možnosť určenia fi ltrov, respektíve kritérií, podľa ktorých zúžime výsledný výber.

Napríklad v prípade, že si zvolíme príklady z praxe ako jeden z mnohých variantov informácií, 
portál ponúka možnosť fi ltrovať tieto články podľa oblasti, o ktorú máme záujem, taktiež 
si môžeme zvoliť sektor, ktorého sa to má týkať, alebo si môžeme zvoliť, či má ísť                                          
o aktuálne alebo archivované informácie. 
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Mzdová TV

V Mzdovej TV portál ponúka rôzne služby, a to záznam z webinára, videoškolenia a videopríklady. Ide                           
o skvelú videopomôcku, ktorú portál ponúka pre školy, ale aj pre iné subjekty. Pri tomto type informácií 
portál taktiež umožňuje možnosť fi ltrovania podľa oblastí, sektorov, stavu dokumentov atď.
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Mzdová pohotovosť

Daňová a Mzdová pohotovosť je bezplatná služba predplatiteľom Daňového a Mzdového centra.  
Odborníci denne odpovedajú na konkrétne otázky zákazníkov z oblasti daní a miezd. 
V rámci programu pre školy si môžete túto služby vyskúšať aj počas vyučovania – avšak prosíme len 
ako ukážku, občas, pretože poradcovia nevedia technicky identifi kovať, či sa pýta platiaci zákazník alebo 
študent, a zároveň dostávame denne stovky otázok. 
Poradcovia sú plne vyťažení, preto prosíme pedagógov a školy nepoužívať službu často – toto sa týka 
najmä zadávania otázok cez chat a telefonicky. Viac môžete využívať formy: online rozhovor, webinár                         
a email, ktoré nie sú tak extrémne vyťažené. Ďakujeme za pochopenie.
Formy Daňovej a Mzdovej pohotovosti sú: telefón, chat, email, webinár, online rozhovor.  Viac detailov sa 
dozviete na stránke Daňového a Mzdového centra, podstránka Pohotovosť.  

18
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TELEFÓN - každý pracovný deň
Na telefonických linkách odpovedajú na vaše otázky odborníci na dane a účtovníctvo 
každý pracovný deň od 9.00 – 12.00 hod. a od 13.00 – 15.00 hod. Farebné zobrazenie 
telefónneho slúchadla znamená: 

Ak je ikona telefónu zelená, odborník je dostupný. Ak počujete v slúchadle obsadzovací tón, linku využíva 
iný klient. V prípade, že je ikona telefónu červená, odborník je v tom čase dostupný inou formou (chat, 
email, online rozhovor, webinár), prípadne voláte mimo   pracovných hodín Mzdovej pohotovosti. V prípade, 
že odborník nie je dostupný na telefóne, ústredňa nevykoná spojenie hovoru. Môžete využiť inú formu 
Mzdovej pohotovosti.

CHAT - priamo na portáli
Prostredníctvom online chatu priamo na portáli odpovedajú odborníci na vaše otázky 
každý pracovný deň od 9.00 – 12.00 hod. a od 13.00 – 15.00 hod. Po prihlásení sa vám 
chatovacie okno zobrazí automaticky vpravo dole.

Poznámka: Všetky online formy Mzdovej pohotovosti (chat, online rozhovor, webinár) môžu využívať len 
predplatitelia portálu www.mzdovecentrum.sk. 

- odborník je dostupný

- odborník je momentálne nedostupný

ONLINE ROZHOVOR - diskusia k aktuálnej téme
Online rozhovory prebiehajú priamo na portáli na aktuálne vopred ohlásené témy. 
Vyhlásené témy online rozhovorov nájdete vždy v Aktualitách na portáli a zároveň vás 
informujeme vopred aj emailom. 
Otázky zadávate prostredníctvom formulára, ktorý je v danom termíne prístupný priamo 

v článku, v ktorom rozhovor prebieha. Odborník odpovedá na vaše otázky priamo počas online rozhovoru 
a následne odpovie aj dodatočne na všetky otázky, ktoré boli v tomto čase prijaté prostredníctvom 
formulára. Mzdové centrum ponúka aj archív rozhovorov, ktoré máte k dispozícii v Mzdovej pohotovosti 
pri online rozhovore.   

WEBINÁR - interaktívne a naživo
Mzdová pohotovosť sa poskytuje aj formou webinárov – interaktívnej formy online 
seminára, kde prebieha živá komunikácia s odborníkom a kde môžete klásť svoje 
otázky. Webináre, podobne ako online rozhovory, sa vyhlasujú  na aktuálne témy 
vopred. Vyhlásené témy webinárov nájdete vždy v Top téme na portáli a zároveň vás 
informujeme vopred aj emailom. Mzdové centrum ponúka aj archív webinárov, ktoré 
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EMAIL - odpoveď do 21 dní
Na otázky vám odpovie niektorý z našich odborníkov, príp. zabezpečíme odpoveď 
externého odborníka z danej oblasti. Odpoveď zasielame do 21 dní na vašu emailovú 
adresu. Počet otázok na jedného zákazníka je obmedzený. Vaše otázky formulujte 
jednoznačne, presne a zrozumiteľne a len z oblasti daní, účtovníctva a miezd. Otázky 
môžete písať na email: listaren@pp.sk alebo môžete napísať otázku priamo do formulára.                           

Literatúra
Okrem obsahu online vám ponúkame aj odborné printové periodiká, ktoré tvoríme a vydávame už viac ako 
25 rokov. Súčasťou online obsahu je aj PDF verzia časopisu, ktorú si tiež môžete predplatiť.

MOJE Mzdové centrum
obsahuje konto, históriu, záložky a poznámky. K tejto voľbe máte prístup až po prihlásení, kedy portál 
Mzdové centrum zaznamenáva všetko, čo ste využili počas používania portálu. Môžete si tu ukladať 
akékoľvek informácie, ktoré považujte za dôležité.
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MOJE MC konto
Konto obsahuje vaše osobné údaje, respektíve základné kontaktné informácie, ktoré si určíte pri registrácii 
do portálu Mzdové centrum

Súčasťou služby Moje MC konto je možnosť zmeny osobných údajov, ktoré ste uviedli pri registrácii, a to 
prostredníctvom odkazu “Editácia užívateľa“. V tomto prípade je možné zmeniť a upraviť akýkoľvek údaj.

Ďalšou z možností je aj zmena hesla.

Ďalšími službami, ktoré zahŕňa Moje MC konto, sú prehľad súhlasov, notifi kácie a používateľské 
nastavenia.

Po rozkliknutí voľby prehľad súhlasov sa vám zobrazia vaše súhlasy, ktoré ste prijali pri registrácii. Je možné 
vykonať zmeny aj v tomto prípade a následne potom kliknúť na políčko nastaviť.

Základné kontaktné informácie

Meno a priezvisko

Používateľ

E-mail
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Odporúčame nastaviť si túto užitočnú funkciu, ktorá bude ,,strážiť“ všetky 
aktualizácie a zmeny. Automaticky budete dostávať mailom novinky. 

Služba používateľské nastavenia slúži na rozšírenie základných užívateľských nastavení, ak je to nevyhnutné  
a potrebné.

MOJA história
Funkcia automaticky ukladá dokumenty, ktoré ste otvorili a prezerali. Dokumenty môžete zmazať alebo si 
vybraný dokument môžete uložiť medzi Moje záložky.

MOJE záložky
Funkcia vám umožňuje uložiť si ľubovoľný dokument, ku ktorému sa chcete v budúcnosti vrátiť, alebo 
s ním pracovať. Jednotlivé záložky môžete upravovať, premenovať, presúvať aj vymazať. Jednotlivé 
prípady v záložkách a poznámkach sú prepojené, preto prípad vytvorený, zmenený alebo odstránený zo 
záložiek bude taktiež vytvorený, zmenený alebo odstránený aj v časti Moje poznámky a naopak. V časti 
Moje záložky sa ukladajú odkazy na dokumenty vytvorené pomocou funkcie záložky aj poznámky, sú 
odlíšené ikonou.
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MOJE poznámky
Funkcia vám umožňuje vytvárať ľubovoľné poznámky vo vybranom dokumente a ich uloženie do 
vlastnej zložky poznámok. Poznámky môžete meniť, vymazať alebo pridávať nové. Jednotlivé prípady 
v záložkách a poznámkach sú prepojené, preto prípad vytvorený, zmenený alebo odstránený zo záložiek 
bude taktiež vytvorený, zmenený alebo odstránený aj v časti Moje poznámky a naopak. V časti Moje 
poznámky sa ukladajú odkazy na dokumenty vytvorené pomocou funkcie poznámky. V časti Moje záložky 
sa ukladajú odkazy na dokumenty vytvorené pomocou funkcie záložky aj poznámky, sú odlíšené ikonou.

Panel, ktorý sa nachádza na pravom 
okraji dokumentu, obsahuje históriu, 
záložky a poznámky. Po kliknutí 
napríklad na kolónku poznámky môžete 
evidovať akékoľvek myšlienky súvisiace 
s daným dokumentom. 
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KONTAKTNÉ ÚDAJE

Ing. Dávid Vrtaňa
projektový manažér programu

vrtana@pp.sk
www. www.pp-preskoly.sk

vydavateľský a vzdelávací dom Poradca podnikateľa 
už 30 rokov s vami
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